

**«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-23  
(οικονομικού έτους 2023)**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Υποτροφιών Ρόδου, «Εμμανουήλ Χριστ. Σταματίου & Μαρίας Χριστοφ. Σταματίου» αφού έλαβε υπόψη του:

α) Τις διατάξεις των άρθρων 2, 9 και 10 του Οργανισμού (ΦΕΚ 292/Β΄-/8.3.2002) περί σύστασης Κοινοφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «Ίδρυμα Υποτροφιών Ρόδου Εμμανουήλ Χριστοφ. Σταματίου & Μαρίας Χριστοφ. Σταματίου»

β) Τις διατάξεις των άρθρων 47 και 56 του Ν.4182/10.9.2013(ΦΕΚ 185)

γ) Την υπ αριθμ. 229 απόφαση πρακτικού της 15<sup>ης</sup> Μαρτίου 2023 του Διοικητικού Συμβουλίου (Θέμα 2)

**Π ρ ο σ κ α λ ε ί**

Για χορήγηση Υποτροφιών

Στα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Πανεπιστημιακά

Ιδρύματα της Ελλάδας

1) Σε τριάντα τρεις (33) σπουδαστές της σπουδαστικής περιόδου 2022-23 που συνεχίζουν τις σπουδές τους από την προηγούμενη σπουδαστική περίοδο 2021-22 και δεν συμπλήρωσαν μέχρι σήμερα τον νόμιμο χρόνο φοίτησης της οικείας σχολής, να υποβάλλουν σχετική αίτηση σύμφωνα με τις κατωτέρω αναφερόμενες προϋποθέσεις, καταθέτοντας συνημμένα τα παρα-κάτω δικαιολογητικά .

Απαιτούμενα δικαιολογητικά

1) Αίτηση, η οποία θα συμπληρώνεται από τον/την ενδιαφερόμενο/η ή από τον νόμιμα εξουσιοδοτούμενο εκπρόσωπο, όπου θα συμπεριλαμβάνεται μεταξύ άλλων, 2) Έγγραφο της σχολής τους από το οποίο θα προκύπτει η εγγραφή τους το σπουδαστικό έτος 2022-23 και η ανελλιπής τακτική και επιμελής φοίτησής τους στη σχολή (να μην οφείλουν άνω του 20% του συνόλου των μαθημάτων) ως και η διάρκεια φοίτησής, καθώς και η βαθμολογία α) των α και β εξαμή-

νων σπουδαστικής περιόδου 2021-22 με μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον έξι (6) και β) του α' εξαμήνου σπουδαστικής περιόδου 2022-23 »

Τα έγγραφα που θα επισυνάπτονται στις αιτήσεις πρέπει να είναι πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα φωτοαντίγραφα τους και οι αιτήσεις θα πρέπει απαραίτητως να κατατίθενται είτε αυτοπροσώπως είτε με εξουσιοδότηση θεωρημένα αποκλειστικά και μόνο από την αστυνομική αρχή ή από τα Κ.Ε.Π (ουδεμία αίτηση θα γίνεται δεκτή δίχως την νόμιμη θεώρηση)

Περιεχόμενο των υποτροφιών: Οι υποτροφίες είναι ετήσιες, καλύπτουν την θμηνη σπουδαστική περίοδο και έχουν ως περιεχόμενο, την παροχή ετήσιου χρηματικού βοηθήματος χιλίων οκτακοσίων (1.800,00) ευρώ και το ½ για τις πανεπιστημιακές σχολές της Ρόδου, εντός του προβλεπόμενου από τη νομοθεσία χρόνου, για τη φοίτηση τους σε Ανώτατα ή Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα .

Αντικείμενο των σπουδών: Η φοίτηση σε Ανώτατες ή Ανώτερες Πανεπιστημιακές Σχολές της ημεδαπής , εφόσον έχουν όλες τις ειδικότερες ως άνω τυπικές και ουσιαστικές προϋποθέσεις .

Αιτήσεις που δεν γίνονται δεκτές

α) Φοιτητές που φοιτούν σε Στρατιωτικές Σχολές και σε Σχολές του Εμπορικού Ναυτικού.

β) Φοιτητές που έχουν λάβει ήδη ένα πτυχίο και θέλουν να αποκτήσουν και δεύτερο ή φοιτούν στο εξωτερικό.

γ) Φοιτητές αδέρφια, που έχουν λάβει υποτροφία από το Ίδρυμα μας και ανήκουν στην ίδια οικογένεια κατά την ίδια σπουδαστική περίοδο, εκτός αν συγχρόνως φοιτούν τέκνα πολύτεκνης οικογένειας άνω των τεσσάρων (4) τέκνων.

**Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μετά των πλήρων δικαιολογητικών ορίζεται σε τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα δημοσίευσης της πρόσκλησης στον τοπικό και πανελλήνιο τύπο.**

**Ουδεμία αίτηση θα γίνεται δεκτή μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας των τριαντα (30) ημερών όπως ανωτέρω προσδιορίζεται.**

Τόπος και χρόνος υποβολής των αιτήσεων:

Στα γραφεία του Ιδρύματος στον 1<sup>ο</sup> όροφο του κτηρίου επί της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη 12-14 (δίπλα από το κτήριο του Εμπορικού Επιμελητηρίου, στο Μανδράκι και έναντι της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος).

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται καθημερινά, από ώρα 11.00 έως 13.00 κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως Παρασκευή και θα γίνονται δεκτές μόνον εφόσον συνοδεύονται με όλα τα απαιτούμενα παραστατικά – δικαιολογητικά στοιχεία.

Οι αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά δεν θα παραλαμβάνονται.

Ειδικότερες απαιτούμενες προϋποθέσεις:

Οι υποτροφίες που χορηγούνται από το Ίδρυμα υπόκεινται στους περιορισμούς και στις προϋποθέσεις που καθόρισαν οι Ιδρυτές του, όπως προσδιορίζονται στο άρθρο 2 περίπτωση α του Καταστατικού του, το οποίο εγκρίθηκε με το από 26.02.2002 Π.Δ (ΦΕΚ 292Β΄-/8.3.02) και του οποίου οι υποψήφιοι υπότροφοι δικαιούνται να λάβουν γνώση καθώς και των εκάστοτε σχετικών αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Σημειώνουμε τέλος ότι, ο συντασσόμενος από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος πίνακας επιλογής υποβάλλεται στην αρμόδια Δ/νση Κοινωφελών Περιουσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου για τελική έγκριση και κοινοποιείται στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου .

Το συνολικό χρηματικό ποσό εκάστης υποτροφίας, ορίζεται σε χίλια οκτακόσια ευρώ (1.800,00) ετησίως και για τους υποτρόφους που διαμένουν στη Ρόδο και σπουδάζουν σε Πανεπιστημιακό Ίδρυμα της Ρόδου σε εννιακόσια (900,00). ευρώ.

Ολόκληρο το ποσό της υποτροφίας για τη σπουδαστική περίοδο 2022-23 θα επιβαρύνει το Ίδρυμα μας, με τον κωδικό εξόδου «Υποτροφία» που αναφέρεται στον προϋπολογισμό έτους 2023, όπως εγκρίθηκε με το υπ αριθμ. 5417/1.3.23 έγγραφο, από την αρμόδια αρχή .

Η παρούσα γνωστοποιείται στην αρμόδια Περιφερειακή Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και προς την αρμόδια Αρχή σε εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας και ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος .

Ο Πρόεδρος

ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΡΟΔΟΥ  
" Εμμ. Χριστ. Σταματίου & Μαίρη . .  
Χριστ. Σταματίου -  
Γρηγορίου Λαμπράκη 12 - Ρόδος  
ΑΦΜ: 999876028 - ΔΟΥ ΡΟΔΟΥ 7542  
Τηλ. & Fax: 02410 - 34056

Μάνος Κόκκινος

